
RONNIE EARL/DUKE 
ROBILLARD
Duke Meets Earl
Kr: 164,- Best. nr: 31455
To fantastiske bluesgitarister setter 
seg stevne og gjør det de kan aller 
best: lager en smakfull gitarblues-
plate.

THE FABULOUS THUNDERBIRDS
Painted On
Kr. 154,- Best. nr: 032005
The Fabulous Thunderbirds er tilbake 
med et smell.Dette er klassisk T-
birds slik det må låte i 2005. Painted 
On er en kanon plate. Sommerens 
partyplate, 

PINETOP PERKINS 
Ladies Man 			 
Kr: 164,- Best. nr: 31465
Pinetop fikk W.C. Handy Awards for 
denne plata. Pinetop gjør duetter 
med kun kvinnelige bluesartister: 
Marcia Ball, Susan Tedeschi...

ELVIN BISHOP 
Getting my groove back 		
Kr: 164,- Best. nr: 31469
Comeback fra denne supre slide-
gitaristen som var med på å 
starte The Butterfield Blues Band. 
Knallsuksess og terningkast 6 sist 
han var på Notodden.

MAGIC SLIM & THE 
TEARDROPS 
Anything can happen 		
Kr: 164,- Best. nr: 31470
Energisk live-plate fra det som stadig 
oftere blir nevnt som “the last real 
Chicago blues band”. Import.

BILL WYMAN
& the Rhythm Kings
Live
Kr. 164,- Best. nr: 31490
Variert sett med blues, rock, gospel 
og soul. Glimrende musikere lager 
tett sound. Best i levende live, men 
dette er nest best.

NICK CURRAN
& The Nightlifes
Player
Kr. 164,- Best. nr: 31493
Curran er unggutten som fikk kruttet 
tilbake i The Fabulous Thunderbirds! 
Her viser han til fulle hvorfor 

NORTH MISSISSIPPI ALLSTARS
Electric Blue Watermelon
Kr. 164,- Best. nr: 31494
Ny plate fra disse tøffisene. Det er 
en reise fra urblues til Bo Diddley til 
souhern rock ala Allman Bros.

JUNIOR WATSON
If I Had A Genie
Kr: 164,- Best. nr: 31495
Junior Watson er en sann original 
og denne skiva gjenspeiler alle hans 
talenter. Det er west-coast R&B og 
jump fra start til mål.

RONNIE EARL
& the Broadcasters
Blues and Forgivness,
Live In Europe
Kr. 164,- Best. nr: 31496
Fantastisk gitarplate. Ronnie Earl 
(git), Per Hansson (tr) og Bruce Katz 
(B3 orgel) koker i hop en kaskade av 
instrumental blues uten at det blir 
kjedelig et sekund. Et skattkammer 
av bluesriff.

HANS THEESSINK
Lifeline (import)
Kr 164,- Best. nr: 31517
Vi fortsetter vår import av gode Hans 
Theessink-album. Her er han med sitt 
eget band og gjester.

JIMMY THACKERY
The Essential (import)
Kr 139,- Best. nr: 31518 
Supergitarist fra det legendariske 
bandet The Nighthawks. Dette er hans 
beste låter fra hans kanskje mest krea-
tive periode i solokarrieren hittil.
 

Diverse artister
The Left Coast Is Swinging (import)
Kr 164,- Best. nr: 31522
På den amerikanske vestkysten har 
de peiling på å blande blues og swing. 
Det er dansefot så det holder og 
lyttervennlig som bare f… !

WALTER HORTON 
Live 1979 (import)
Kr 164,- Best. nr: 31523
Denne skiva er meget sjelden og viser 
”Shakey” i fin form. Walter Horton 
er en av de aller beste blues-
munnspillere verden har sett, og 
dette er en perle av en plate.

JEREMY SPENCER
Precious Little
Kr: 154,- Best. nr: 012006
Comeback Cd fra Fleetwood Mac 
legenden Jeremy Spencer. En 
smakfull og variert plate. Det låter 
simpelthen herlig.

DR. JOHN
All By Hisself
Kr: 169,- Best. nr: 31524
Dr. John sitter aleine ved pianoet der 
han ruller og synger seg gjennom 
New Orleans-favoritter. Liveopptak 
fra klubben The Lonstar i New York 
City 1986. Bonus:  dvd ! Virkelig bra 
og ekte saker!

CHARLIE MUSSELWHITE
The Blues According To…
Kr: 164,- Best. nr: 31526
Denne plata fra 1978 er designet 
for blues fans generelt og munnspill 
fans spesielt. En lærebok for 
munnspillentusiasten og en stor lyt-
teropplevelse for den som bare liker 
god munnspillblues.

OTIS RUSH & Friends
Live at Montreux 1986
Kr: 164,- Best. nr: 31527
Ny utgivelse, sikre kilder sier at dette 
er ordentlig bra saker. Gjester er Eric 
Clapton og Luther Allison. 

POPA CHUBBY
Stealing The Devil’s Guitar
Kr: 164,- Best. nr: 31528
Tøff mann, tøff blues. Chubby har 
ikke bare energi, men han har det 
som skal til for å lage blues-rock 
som funker. Vellykket Hendrix-inspir-
ert. Blues, rock, rap & funk.

OMAR & THE HOWLERS
Bamboozeled – Live In Germany
Kr: 164,- Best. nr: 31529
Ny liveplate fra et forrykende show 
i en intim klubb i Tyskland. Det er 
tett, det er svett og det er ærlig 
midt i fleisen, blues, boogie og rock 
slik bare Omar & The Howlers kan 
levere. 

ALLIGATOR RECORDS 35X35
Diverse artister
Kr: 169,-   Best. nr: 31547
Dobbel cd stappfull av låter fra 
hele Alligator-historien som nå er 
utrolige 35 år. Artister som Hound 
Dog Taylor, Buddy Guy, Elvin Bishop, 
William Clarke, Son Seals, Professor 
Longhair, Katie Webster, Koko Taylor 
og mange flere. Personlige notater 
av Bruce Iglaur om hver låt i 40 sid-
ers booklet.

DAN PENN/SPOONER OLDHAM
Live - Moments From This Theatre
Kr: 164,- Best. nr: 31548
Dette er en fantastisk skive med 
gutta som skreiv klassiske soulhits 
an mass i Memphis Det er nydelig, 
varm og lavstamt soulmusikk som 
renser sjelen. De har laget hits for 
Aretha Franklin, Percy Sledge og 
ikke minst klassikeren Dark End Of 
The Street for James Carr. Anbefales 
hemningsløst.

 GEORGE THOROGOOD
And The Destroyers
The Hard Stuff
Kr. 164,- Best. nr: 31549
Ny Thorogood-plate og det 
rocker. The Destroyers er i full 
form og slakker ikke av på krava. 
Nye originallåter og covring av 
Hooker, Johnny Shines, Fats 
Domino og Dylan. Verdens beste 
klubb-band?

R.J. MISCHO
He Came To Play
Kr. 164,- Best. nr: 31550
R.J. Mischo spiller sterk 
munnspillbasert kvalitetsblues 
innen west coast-sjangeren. På 
denne nye plata har han med 
seg Kid Andersen på gitar hele 
veien. Mischo har turnert Norge 
flere ganger de siste årene. Alltid 
populær.

DUKE ROBILLARD
Guitar Groove A Rama
Kr: 164,- Best. nr: 31535
Eksklusivt innpakka utgivelse, hvor 
gitarmester Robillard hyller sine 
mange inspirasjonskilder.

THE JW JONES BLUES BAND
Kissing in 29 Ways
Kr: 164,- Best. nr: 31538
Dette anbefales for alle som liker 
blues som svinger lett og fint med 
eleganse, men som det fremde-
les slår gnister av. Liker du Duke 
Robillard så er dette noe for deg!

EDDIE CLEARWATER
Reservation Blues
Kr: 164,-  
Best. nr: 31532
Eddie ”The Chief” Clearwater er i 
dag en av Chicago-bluesens aller 
største helter. Her med en flott 
blanding av Chicago-blues og 
Chuck Berry rock’n’roll.

ANDRE GODe TILBUD
juni/juli

Returadresse: Blues Music Club Notodden, Pb 212, 3672 Notodden
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Nyheter: JANNIVA MAGNESS/ reidar larsen & roy rogers / SUE FOLEY

Walter Trout
& Friends Full Circle
Walter Trout
& Friends Full Circle

Nyheter: JANNIVA MAGNESS/ reidar larsen & roy rogers / SUE FOLEY



Hei 
Bluesen lever og trives. Det fikk jeg en fin påminnelse om da jeg var på Blues Music Awards I Memphis 
11. mai. Det er bluesmusikkens svar på den store musikkindustriens Grammy Awards eller filmindustriens 
Oscar om du vil. Dette er et årlig innarbeida arrangement som blir iscenesatt av amerikanernes svar på 
Norsk Blues Union: Blues Foundation.

I år hadde Blues Foundation skifta navn på arrangementet fra W.C. Handy Awards til Blues Music 
Awards. Det gjorde ingenting for alt var ved det samme likevel. 

Blues Music Awards samler blues musikere, plateselskap, arrangører og fans på en på en glim-
rende måte en gang i året. Det er nettverksbygging, booking og utveksling av erfaringer over en lav 
sko. Veldig nyttig. Selv gjorde jeg mange av avtalene for importering av plater til Blues Music Club 
der i fjor. Non ganger gjøres avtaler direkte med artister eller med mange av de mindre platesels-
kapene som ikke har norsk distribusjon. Fint er det da å se at plater og artister som vi har presen-
tert på denne måten i BMCN blei hedret under årets prisutdeling. 

Paul Oscher, som jeg gjorde direkteavtale med i fjor, fikk pris for plata Down In The Delta som 
beste akustiske bluesplate. Han fikk også pris som beste akustiske bluesartist. Han kvitterte med 
et fantastisk live-sett etterpå. Han bør dere se hvis dere har sjansen. Janniva Magness er en annen 
ikke helt kjent artist som vi har hatt med i bladet det siste året som fikk pris. Hun blei hedret som 
Contemporary Blues Female Artist Of The Year. Hennes fremføring var også av topp klasse. En 
annen plate av den mer ”ukjente” typen som vi har satt fokus på i medlemsbladet er Black Coffee 
med Al Kooper. Den blei kåret til Comeback Album Of The Year.

En av årets gode selgere hos oss, Hubert Sumlin – About Them Shoes mottok pris for Traditional 
Blues Album Of The Year. Flere enn vi har altså likt denne plata. Ellers så gikk det priser til 
Norgesvenner som Kim Wilson, Charlie Musselwhite og Marcia Ball. Avdøde Little Milton fikk flest 
priser og Rod Piazza & the Mighty Flyers blei Blues Band Of The Year.

At bluesen lever og at klimaet mellom artistene er bra om dagen kan også leses ut av prosjektet 
som er månedens plate. Denne plata med Walter Trout er unik. Den hadde vært umulig å dra i land 
for 10 år siden. Her samles et utrolig kobbel av toppartister fra ulike stilarter som gjester på en og 
samme plate. Den er en enste stor ”fredspipe” mellom bluesens mange stilarter og sterke person-
ligheter. Dere kan lese mer om den annet steds i bladet. Likevel er det en ting som illustrerer dette 
helt suverent. Walter Trout og James Harman bor rett i nærheten av hverandre. De har aldri spilt 
sammen og Harman har vært en av Walters store kritikere i valg av stilart. For en stund siden kom 
James til Walter, tok han i handa og sa: ”Jeg må berømme deg for det du har gjort for bluesmusik-
ken, for at du har holdt deg til bluesen i alle disse årene og aldri gitt opp.”

Nå er James Harman med på plata til Trout – og han har til og med med seg bandet sitt! Alle 
låtene på albumet er nyskrevet og skrevet sammen med gjesteartisten i studio. Til slutt. For å 
understreke intensjonen med plata: på kuttet med Walter og Eric Sardinas så spiller disse rocka 
gitarheltene akustisk gitar og synger en samkomponert låt bare akkompagnert av et ensomt blått 
munnspill. Men ikke misforstå. Her er elektrisk gitar til himmelen og tilbake.

Med vennlig hilsen fra

Jostein Forsberg

LEDER

Postboks 212
3672 Notodden

Telefon: 35 01 48 90

Ansvarlig redaktør
Jostein Forsberg

Grafisk design
Espen Liland Design
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Medlemsbetingelser
Som medlem i Blues Music Club 
Notodden mottar du kostnadsfritt 
6 medlemsblad i året. Her finner 
du omtaler av månedens plate og 
månedens ekstraplate. Månedens 
plate kommer automatisk til deg i 
posten om du ikke avbestiller innen 
fristens utløp. Alle andre plater og 
spesialtilbud i magasinet må alltid 
bestilles hvis du ønsker dem. 

Som medlem forplikter du deg 
til  å kjøpe tre månedens plater i 
løpet av medlemstiden. Porto og 
ekspedisjonsgebyr kommer i tillegg 
til medlemspris ved bestilling. Ved 
skade på mottatte varer meldes 
dette omgående skriftlig, og disse 
byttes selvfølgelig omkostningsfritt. 
For ikke godkjent retur belastes du 
med et gebyr på kr. 50,-. 
Det er 14 dagers betalingsfrist etter 
mottak av varen. Dersom  du ikke 
har betalt ved betalingsfristens 
utgang, vil du motta en purring fra 
oss. Etter dette vil du automatisk 
motta inkassovarsel, dersom faktu-
raen ikke er betalt.

Dersom du melder deg ut av 
BMCN uten å ha oppfylt medlems-
forpliktelsene vil du bli belastet full 
pris for introduksjonstilbudet.

Vår adresse ved  
henvendelser er: 
Blues Music Club Notodden 
Postboks 212 
3671 Notodden
Telefon: 35 01 48 90
Telefaks: 35 01 48 94
e-mail: ebsenter@online.no

Stiftere og eiere
Blues Music Club Notodden er et 
aksjeselskap som eies av Europas 
Blues Senter, Notodden Blues 
Festival og Centrum Platebar, 
Notodden. Redaktør for medlems-
bladet er faglig utviklingsleder 
for Europas Blues Senter Jostein 
Forsberg.

Formål
Blues Music Club Notodden skal 
være en medlemsbasert musik
klubb for norsk og utenlandsk 
blues. BMCN skal øke publikums  
tilgjengelighet på blues i Norge og 
på den måten være til nytte både 
for sine medlemmer og for utøvere 
av musikkformen blues.



PEER GYNT 
The King of Mountain Blues
Best. nr: 33059
Peer Gynt i kjent stil. Hans 4. plate fra 1996.
Rocka blues med mye gitar. 

MAARUDKARA
First Blues
Best. nr. 35004
Første og foreløpig eneste plate med
Amund Maarud og brødrene hans. 
Kom på Tylden i 1998.

JEFF HEALY
Best of
Best. nr. 35001

RORY GALLAGHER
Etched on Blue
Best. nr. 35002

Percy Mayfield 
Live (BWCD 105) 
("My man as he really was". Tina Mayfield)
Best.nr. 33010

Stray Cats
The Best Of
Alle knallåtene!
Best.nr. 33051

Dave Edmunds
Rockin’
Best.nr. 33052

Mulens Portland Combo
Live
Best.nr. 33049

Mulens Portland Combo
Best Of
Best.nr. 33050

Sonny Boy Williamson
The Bluebird Blues
Best.nr. 33053

MARCIA BALL
So Many Rivers
Best.nr: 032003

HOVIGS HANGAR 2002
Diverse Artister
Best. nr. 012003

Titlene kan også kjøpes 
for kr. 114,– pr. stk.

Introduksjonstilbud
Velg to gratis eksemplarer av  
titlene under som velkomsttilbud 
i BMCN. Du blir kun belastet 
porto og ekspedisjonsgebyr. 

Månedens plate

Walter trout 
& friendsFull 

circle
Walter Trout er en populær herremann. Kanskje en av de 
aller mest populære gitarister som har blitt uteksaminert 
fra John Mayall’s beinharde Bluesbreakers-skole. 

Det er vel bare Eric Clapton og 
Peter Green som kan matche 
Walter på akkurat det området.

Nå er Walter Trout ute 
med sin første studioplate 
med bare nye låter siden 
2001. Med seg i studio har 
han fått med alle vennene 
sine – og dem er det mange 
av. De har stilt seg opp i kø 
for å bli med Walter Trout 
denne gang, og det er bare 
å nevne i fleng: Jeff Healey, 
John Mayall, Bernard Allison, 
Eric Sardinas, James Harman, 
Guitar Shorty, Joe Bonamassa, 
Junior Watson, Coco Montoya, 
Finis Tasby, Stephen Hodges, 
Richie Hayward, m.fl. Denne 
lista viser hvilket enormt 
omdømme og respekt Walter 
Trout nyter blant sine egne i 
bluesmiljøet i dag. 

Et morsomt poeng for meg, 
er at han har med seg John 
Lee Hookers gamle organist 

Deacon Jones. Deacon er en 
gammel venn som en gang i 
tida forbarmet seg over The 
R&B Express når vi var i San 
Francisco og spilte ei uke i 
1991. Deacon tok oss med 
på alle mulige og umulige 
plasser, og vi spilte sammen 

og hadde det fint. Deacon er 
en sliter og han har en spesiell 
plass i blueshjertene til oss 
i ”Expressen”, og det var en 
overraskelse å se han dukke 
opp på denne plata. Deacon 
Jones var også fast organist 
med Freddie King i mange år.

Full Circle er ikke bare en 
ny Walter Trout-plate. Det er 
realiseringen av en drøm som 
Walter har båret med seg i 
mange år: å invitere noen av 
sine musikervenner i studio 
for å både komponere og 
spille inn sammen. Og en del 
av drømmen har vært å på 
denne måten være innom 
alle avskygninger av bluesen. 
Dette er ikke kun et blues/
rock-album. Det er en feiring 
av bluesmusikken slik Walter 
Trout ser den. Det har handlet 
om å med ærlighet dele denne 
musikksjangeren som han 
elsker med publikum og med 
musikervenner levert med et 
åpent sinn og levert rett fra 
hjertet.

WALTER TROUT & FRIENDS
Full Circle
Kr. 154,- Best. nr: 032006

WALTER TROUT 
OG GODE VENNER

Jeff Healey, John 
Mayall, James 

Harman, Guitar 
Shorty, Junior 
Watson, Coco 

Montoya, Finis Tasby

NY!

JANNIVA MAGNESS
Do I Move You
Kr: 164,- Best. nr: 31542
Ny plate fra Janniva Magness 
som virkelig bør interessere. 

Do I Move You spør hun i tit-
telen. Det gjør hun tydeligvis, 
for hun blei kåret til årets 
Contemporary Female Blues 
Artist under Blues Music 
Awards-utdelingen i Memphis 
11. mai. Hun kvitterte med 
en helt super live-forstilling 
etterpå.

Do I Move You er hennes 
klart beste i forhold til hva 
det norske markedet liker. 
Hun har valgt et mer elektrisk 
uttrykk enn hun hadde på 
hennes forrige W.C. Handy-

nominerte plate Bury Him At 
The Crossroads. Nå har hun 
med seg Norgesvenn Rick 
Holmstrom på gitar og plata 
er mindre eksperimenterende 
enn forgjengeren. Det er 
blues, shuffle, litt southern 
soul og en liten dose jug-
band-inspirerte låter. Janniva 
Magness er absolutt vel verd 
å sjekke ut, og hun kommer 
garantert til å duke opp på 
norsk festivaler fremover. 
Sann mine ord. 

JANNIVA MAGNESS DO I MOVE YOU

NY!
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  IN CONCERT

  

Fredag 4. august, Sliperihallen kl 21.00. 

  Johnny 
Winter
Texas Guitar Hero

 

Lørdag 5. august, Brygga kl 12.00. kr 280  

 

Johnny Winter - Texas Blues Guitar Hero
Johnny Winter er et blues/rock-ikon og en sann Texas-gitarhelt, 
og forbilde for bla.  ZZ Top og Stevie Ray Vaughan. 

KENNY BROWN
Going Back To 
Mississippi
Kr: 99,- 
Best. nr: 31488
Debutplata til R. L. 
Burnsides høyre hånd. 

TONI PRICE
Midnight Pumkin
Kr: 119,- 
Best. nr: 31252
Flott plate fra Austin. 
Få eksemplarer.

ERIC SARDINAS
Devil's Train
Kr: 109,- 
Best. nr: 31368
Honeyboy Edwards er 
med som gjesteartist. 

LUTHER ALLISON
Reckless
Kr. 119,- 
Best. Nr: 31386
En klassiker! Allisons 
store gjennombrudd 
i USA.

SEAN COSTELLO
Cuttin' In
Kr. 129,- 
Best. nr: 31387
debutplata fra 2000. 

BLACK & TAN 
RECORDS ARTISTS
Straight Blues 4U
Kr. 79,50,-  
Best. nr: 31342
Nye bluesartister fra 
Black & Tan Records. 

THE FABULOUS 
THUNDERBIRDS
Hot Stuff. The Greatest 
Hits
Kr. 89,50‚–
Best. nr. 35003

ALLIGATOR RECORDS  
PRESENTS
Crucial Chicago Blues
Kr. 119,-   
Best. nr: 33055

ALLIGATOR RECORDS  
PRESENTS
Crucial Guitar Blues
Kr. 119,-   
Best. nr: 33056
Luther Allison, Albert 
Collins, Little Charlie & the 
Nightcats, Tinsley Ellis.

ALLIGATOR RECORDS  
PRESENTS
Crucial Harmonica Blues
Kr. 119,-  
Best. nr: 33057

CRUCIAL  
SLIDE GUITAR BLUES
Kr. 119,-  
Best. Nr: 31306
Johnny Winter, Luther 
Allison, Sonny Landreth, 
Dave Hole m.fl.!  

CRUCIAL  
TEXAS BLUES
Kr. 119,-  
Best. Nr: 31307
Delbert Mcclinton, Albert 
collins, Johnny Winter
CRUCIAL  
LIVE BLUES
Kr. 119,-  
Best. Nr: 31308
Little Charlie & the 
Nightcats, Albert Collins, 
Luther Allison, Delbert 
Mcclinton m.fl.!   

KENNY BROWN 
Stingray
Kr. 129,-  
Best. nr 31176
Terningkast 5 i 
Dagbladet.

JOHNNY WINTER
Deluxe Edition…
Kr: 164,- Best. nr: 31018
De beste fra Johnny Winter sin katalog på Alligator 
Records er her samla på en plate. Johnny Winters nye 
reine bluesperiode. 60 min og 2 uutgitte låter.

JOHNNY WINTER
Second Winter (2 cd)
Kr: 169,- Best. nr: 31530
Winters andre plate. Sterk 1970-oppfølger til kritikerrost 
debut i 1969. Dette er sterke saker og en klassiker på 
alle måter. Remastret eksklusiv utgave med bonusspor.

JOHNNY WINTER
Rockin’ Bluesman (2 CD)
Kr: 219,- Best. nr: 31531
19 låter fra ulike perioder i Winter sin karriere. Det 
begynner herlig bluesa med en ung Johnny i Robert 
Johnson-humør og fortsetter på overbevisende måte i 
en reise mot rock’n’roll. 

3-6 AUGUST 2006

GARY MOORE H JOHNNY WINTER  
THE JEFF HEALEY BAND  

THE FABULOUS THUNDERBIRDS  
CANNED HEAT H DAVID LINDLEY 
EDDIE «THE CHIEF» CLEARWATER  

OMAR & THE HOWLERS H BETH HART 
KIRK FLETCHER H NICK CURRAN H RORY BLOCK H ANGELA BROWN 

& THE MIGHTY 45’S  H VARGAS BLUES BAND FEAT. DEVON ALLMAN 
REIDAR LARSEN & ROY ROGERS WITH THE STORYTELLERS

SVEN ZETTERBERG H LITTLE VICTOR H NALLE TRIO 
TROND YTTERBØ BAND H GOOD TIME CHARLIE  SPOONFUL OF BLUES  

KNUT NORDHAGEN & BLUEPACK  H MARGIT BAKKEN H THE R&B EXPRESS  
RITA ENGEDALEN/MORTEN OMLID H REMME BROTHERS BAND 

THE NBK HUSBANDERS H MAGRE BENUM  H BEGGE 3 
JØRUN BØGEBERG H JOHNNY AUGLAND H HARD BARGAIN BAND 

EAGLE RIDIN’ PAPAS H GOSPEL 2006 H NEROS BLUES BAND  
GRØNNINGEN - ET BLUESDOKKETEATER FRA NOTODDEN  

BLUESSEMINARKONSERT H UNION BLUES CUP H P1 FESTIVAL H TALKIN‘ BLUES 
FESTIVALUTSTILLING  DAGBLADETS BLUESQUIZ H FESTIVAL JAM H PIANOBAR 

Notodden 40 år med rock, beat & Blues

www.bluesfest.no

BILLETTER I SALG
PÅ POSTEN OG BILLETTSERVICE

TLF: 815 33 133

REIDAR LARSEN 
& ROY ROGERS
Crossing
Kr: 154,- 
Best. nr: 36112
Rett før vi gikk i 
trykken så fikk vi 

denne positive 
nyheten. Reidar 
Larsen og hans gode 
venn Roy Rogers 
har vært i studio og 
spilt inn denne vel-
lykkede plata. Disse 
to har spilt mange 
live-jobber sammen, 
så det var bare et 
tidsspørsmål før det 
forelå en plate som 
resultat av samar-
beidet. Både de som 
liker Reidar og de 

som liker den fantas-
tiske gitaristen Roy 
Rogers vil like denne 
plata. De skulle 
utvide bluesbegrepet 
med Crossing, men 
det er solid blues 
dette, bare parret 
med litt roots og pop 
her og der som litt 
krydder. Disse låtene 
kommer garantert til 
å funke som ei kule 
på konsertene de 
skal holde framover.

REIDAR LARSEN & ROY ROGERS
NY!



Månedens DVDDVD er et medium som blir aktuelt for stadig flere. Det blir også gitt ut stadig mer blues på DVD.  
Vi har som ambisjon å bringe flere titler med inn i bladet...følg med

GARY MOORE
& FRIENDS
One Night In Dublin 
A Tribute To Phil Lynott
Kr: 199,- 
Best. nr: 81155
Gary Moore samler 
vennene fra Thin Lizzy 
(Brian Robertson, Scott 
Gorham, Eric Bell, 
etc) og hyller sjefen 
Phil Lynott. Låter som 
The Boys Are Back In 
Town, Jailbreak, Don’t 
Believe A Word, m.fl. 
PAL, Dolby Surround 
5,1, DTS

MUDDY WATERS
Live in Concert 1971
Kr: 189,– 
Best. nr: 81156
En overraskelse. 
Bildeutgaven av cd’en 
The Lost Tapes med 
George ”Harmonica” 
Smith på munnspill. 
Bonusspor fra 
Newpoert 1960. 58 
min, 

BETH HART
Live at Paradiso
Kr: 189,- 
Best. nr: 81147
Denne er enorm. Helt 
uunnværlig. Sann mine 
ord!

ROBIN TROWER
Living Out Of Time 
- Live
Kr: 189,- 
Best. nr: 81148
Trower er en sann 
gitarhelt og det vises 
her.

MUDDY WATERS
Classic Concerts
Kr 189,- 
Best. nr: 81149 
I august 1977 spilte 
Muddy Waters i Molde 
og konsertopptaket er 
her for første gang. + 
fra København 1968 
og den legendariske 
konserten på Newport 
Jazz Festival i 1960. 
Overlegen!

REVEREND 
BILLY C WIRTZ
Seremon From 
Bethlehem (import)
Kr: 189,- 
Best. nr: 81150
Denne mannen er gal, 
komikergeni, villmann-
spianist og en suveren 
bluesartist.

AYNSLEY LISTER
Live
Kr: 189,- 
Best. nr: 811512
Ung blues/rock-gitarist 
fra England

MUDDY WATERS
m. Buddy Guy, Junior 
Wells, Bill Wyman
Messin’ With The Blues
Kr 249,- 
Best. nr: 81088
Kjempeutgivelse fra 
Montreux Kazz Festival 
1974. Veldig bra! 

B.B. KING
Blues Summit Concert
Kr. 219,- 
Best. nr: 81092
Konsert m. Robert 
Cray, Albert Collins, 
Koko Taylor, Buddy Guy, 
Joe Louis Walker, etc. 
PAL, sone 0.

LITTLE FEAT
Highwire Act – Livein 
St. Louis 2003
Kr. 249,- 
Best. nr: 81080
Konsert med Little Feat 
fra 2003. Old Folks 
Boogie, Dixie Chicken, 
Willin’, etc. 

PETER GREEN
In Concert
Kr. 199,- 
Best. nr: 81065
Denne har fått enormt 
mye skryt. Green i slag!

BB King
In Concert
Kr. 219,- 
Best. nr: 81073

JOHN MAYALL  
& The Blues- 
breakers & 
Friends
70th Birthday Concert
Kr. 219,- 
Best. nr: 81064
Kanon bursdagsfeiring 
med celebre gjester. 
DVD-utgaven av CD’en.

WALTER TROUT
Relentless
Kr. 249,- 
Best. nr: 81066
Helt ny Walter Trout 
DVD.

ALLMAN BROTHERS
At The Beacon Theater
Kr. 269,- 
Best. nr: 81077
Dobbel konsert DVD.

A TRIBUTE TO  
STEVIE RAY 
VAUGHN
Kr. 249,-  
Best. nr:81062

Lær Bluesgitar  
med vidar busk
Kr. 339,-  
Best. nr. 81008

Stevie ray 
vaughan &  
double trouble
Live at the El 
Mocambo
Kr. 249,-  
Best. nr. 81009

GEORGE  
THOROGOOD
30th Anniversary Tour
Kr. 229,- 
Best. nr: 81100

BILL WYMAN’S 
BLUES ODYSSEY
En reise til musikkens 
hjerte og sjel
Kr. 139,-  
Best. nr 81054
Bill Wyman presen-
terer Bluesen Historie 
i denne kritikerroste 
DVD’n

JOHN LEE HOOKER
Come See About Me/
the Definitive DVD
Kr. 199,- 
Best. nr: 81084
Knall-DVD inkl. Van 
Morrison, Santana, 
Bonnie Raitt, etc.

STEVIE RAY 
VAUGHAN
Live from Austin Texas
Kr. 249,- 
Best. nr: 81010

STEVIE RAY 
VAUGHAN
Live At Montreux 
1982 & 1985
Kr: 199,- 
Best. nr: 81093
2 historiske konserter 
for første gang på DVD.  
Wow!

ERIC CLAPTON
Crossroads Guitar 
Festival
Kr. 279,-  
Best. nr:81112(dbl)
Konsert med ALLE 
gitaristene: BB King, 
Jimmie Vaughan, 
Robert Randolph, 
Buddy Guy, Santana, 
Billy Gibbons m.fl.

HANS THEESSINK
Live In Concert
Kr. 199,-  
Best. nr: 81113
Theessink med full 
instrumentering og 
back up singers.

THE 
REFRESHMENTS
Live in Concert
Kr. 219,-  
Best. nr: 81115
Rock'n'Roll party. Gjest 
Albert Lee.

GARY MOORE
& THE MIDNIGHT 
BLUES BAND
Live
Kr: 229,- 
Best.nr: 81124
Oh Pretty Woman, 
Walking By Myself, 
Cold Cold Feeling m. 
Albert Collins, Still Got 
The Blues, etc. 

DIVERSE ARTISTER
American Roots Music 
(2xDVD)
Kr: 249,-  
Best. nr: 81123
Grundig dypdykk i 
amerikansk i ameri-
kansk rootsmusikk

JEFF HEALEY BAND
Live At Montreux 1999
Kr: 169,– 
Best. nr: 81126
Klassisk Jeff Healey 
med fullt trøkk og 
ønskekonsert. Dts, 
Dolby Surround 5.1, 
PCM Stereo, PAL.
 
JOHNNY GUITAR 
WATSON
In Concert
Kr: 199,- 
Best. nr: 81130
Slick og funka Watson 
i låter som Gangster of 
Love, Superman Lover, 
Ain’t That A Bitch, etc.
 
THE FABULOUS 
THUNDERBIRDS
Live From London
Kr:139,–   
Best. nr: 81129
Konsertopptak med 
Jimmie Vaghan på 
gitar. Dette er klassisk 
Fabulous Thunderbirds. 

Stray cats
Rumble in Brixton
Kr: 199,-
Best. nr: 81132
Sterk live-dvd med 

mye bonusmateriale 
inkl. ny studiolåt. PAL, 
Dolby digital, all 
regions.

WOODY GUTHRIE 
This machine kills 
facists 
Kr: 199,- 
Best. nr: 81134
Terningkast 6 i 
Dagbladet og overalt. 
Historien om livet til 
Woody Guthrie, den 
viktigste folk/protest-
sangeren i sin generas-
jon. Bob Dylans store 
forbilde. NTSC 0, 2.0 
stereo, 2 t 40 min. 

ROBBEN FORD
The Paris Concert
Kr: 199,- 
Best. nr: 81135
Code free, stereo dolby 
digital 5.1. Paris 2001.

ANA POPOVIC
Ana!
Kr: 199,- 
Best. nr: 81136
Code free, stereo dolby 
digital 5.1.

CHICAGO BLUES 
JAM, vol 3
George Baze. A tribute 
to Muddy Waters.
Kr: 249,-  
Best. nr: 81144
All regions,  
PAL, stereo, dvd 5
 
CHICAGO BLUES 
JAM, vol 4
Hubert Sumlin 
og Rod Piazza.
Kr: 249,-  
Best. nr: 81145
All regions, PAL,  
stereo, dvd 5
 
JAM, vol 5
Junior Wells og Pistol 
Pete.
Kr: 249,-  
Best. nr: 81146
All regions, PAL,  
stereo, dvd 5

BLUES BROTHERS
The Best Of
Kr: 149,- 
Best. nr: 81133
Mengder av originale 
Blues Brothers-opptak.

CREAM
Live at Royal Albert 
Hall (DVD)
Kr: 289,-  
Best. nr: 81143

ROD PIAZZA & The 
Mighty Flyers
Big Blues Party
Kr: 249,- 
Best. nr: 81140
Krever sonefri spiller. 
Ca 80 min. Import.

MAGIC SLIM & the 
Teardrops
Anything Can Happen
Kr: 249,- 
Best nr: 81141
Krever sonefri spiller. 
Surround. 74 min. 
Import.

TOMMY CASTRO
Whole Lotta Soul
Kr: 249,- 
Best. nr: 81142
Krever sonefri spiller.
Surround. 87 min. 
Import.

JOE BONAMASSA
Live at Rockpalazt
Kr: 199,- 
Best. nr: 81154
Meget sterk rocka 
blues fra ung gitarist 
med blues-sjel. 
Bonamassa blei nylig 
valgt inn som i styret i 
Blues Foundation.
131 min, PAL, digital 
Dolby 2.0.

JOHN HIATT
Live from Austin, Tx
Kr. 174,-  
Best. nr: 81157
Denne er rett og slett 
vilt bra, synes jeg. Fra 
Austin City Limits i 
1993. Hiatt tett på og 
i storform. Kjempelyd. 
Dts, 5,1 Surround.

Månedens ekstrafokus

 

WATERMELON SLIM
& THE WORKERS
Watermelon Slim
& the Workers
Kr: 164,- Best. nr: 31543

Det er en stor snakkis rundt 
Watermelon Slim i USA om 
dagen. Han er på utrolig 
mange bluesfans’ lepper. 
Og han får skryt, skryt, skryt 
hele veien. Dette er hans 
tredje plate, men den første 
på plateselskapet Northern 
Blues. Jeg synes personlig 
også at det er hans første 
virkelige gjennomført gode 
plate. Produksjonen er topp, 
låtene er gode og bandet 

har satt seg. 
Watermelon Slim dukket 

først opp på musikkscenen 
på 1970-tallet som den 
første Vietnamveteranen 
som ga ut en protest-LP 
allerede under krigen. Hans 
fulltidsjobb i livet har imidler-
tid vært å kjøre ”truck” med 
spesialavfall fra industrien. 
Musikken var der hele tida, 
men som tillegg til jobben 
som lastebilsjåfør. 

For litt over to år siden 
bestemte han seg for å 
satse fulltid på musikken. 
Bestemmelsen blei tatt i 
kjølvannet av et hjertein-
farkt. Livet blei nå for dyre-
bart og skjørt til å ikke drive 
med det som ga glede og 
harmoni i livet – musikken. 
Hvorfor skulle han kjøre 
rundt på industriavfall når 
han kunne kjøre rundt på 
hyggelige bandmedlemmer? 

Siden den bestemmelsen 
har det kun gått en vei, 
og det faderlig fort også, 
oppover. 

Watermelon Slim er 
inspirert av Howlin’ Wolf, 
Sonny Boy Williamsson, Bo 
Diddley, m.fl. Han synger, 
spiller gitar og munnspill 
og lager sine egne låter. 
Watermelon Slim er vel 
verdt å sjekke ut som et 
spennende nytt alternativ. 

WATERMELON SLIM & THE WORKERS

NY!

NY!



Spoonful Of Blues
Three Car Garage
Kr. 154,- Best. nr: 20800
Ny kjempeomtale fra USA: Blues 
Wax gir den 8 av 10 mulige poeng 
og skriver: "I believe I love the Blues 
put through a Nordic filter! This ain't 
yo' daddy's Blues band, but daddy 

would still dig it.  A mix of John Lee Hooker, Canned Heat 
and ZZ Top. 

KÅRE VIRUD
I Teatret
Kr. 154,-  
Best. nr: 10801
Konsertenplata fra Notodden 
Blues Festival skaffet han en 
spellemans nominasjon!

TIGER CITY JUKES
Live – Dressed To Kill
Kr. 154,- Best. nr. 36046
Tiger City Jukes har gjort det 
igjen – laga ei plate som sitter 
som et skudd

AMUND  MAARUD
Commotion
Kr. 154,-  Best. nr: 36071
Commotion har blitt en variert 
plate med mange ulike refer-
anser, men med Maaruds gita-
renergi som den røde tråden. 

KNUT REIERSRUD
Pretty Ugly
Kr. 154,- Best. nr: 052004
En reinspikka bluesplate som 
har høstet kjempeomtaler 
med terningkast  5 og 6 fra 
landets viktigste anmeldere. 

JOLLY JUMPER  
& BIG MOE
Rooster Soup
Kr. 164,- Best. nr: 36079
Terningkast 5 i Dagbladet 
«bestenotering»

PEER GYNT
Live
Kr: 164,–  Best. nr: 36093
Her er det gitartrøkk i haugevis, 
og Hendrix og SRV- riff triller ut 
på rekke og rad. 

GOOD TIME CHARLIE
It’s Alright
Kr: 154,- Best. nr: 052005
”It’s Alright, et album som er 
et overflødighetshorn av en 
plate og viser et band i rivende 
utvikling”.  Øyvind Pharo

BJØRN BERGE
We’re Gonna Groove 
Kr. 164,- Best. nr: 63110
Bjørn Berge er tilbake med 
ny plate hissigere enn noen 
gang. Denne gangen har han 
trommer og bass med på 

flere låter. Et langt skritt videre, og jeg synes det 
funker bra. gjør stor lykke i nede i Europa om 
dagen. Oppmerksomheten blir ikke mindre med 
denne plata. 

NOTODDEN BLUES BAND
& TORHILD SIVERTSEN
Soul Food
Kr. 154,- Best. nr. 042003
Gjennom sterke originallåter og 
imponerende coverversjoner 
gjør NBB og Torhild denne 

	            plata til en lytterfest.

DR. BEKKEN
& The Bookerizers
Got Milk If You Want It
Kr. 154,- Best. nr: 36067
Dr. Bekken med backing av fullt 
band innspilt live på Herr Nilsen 
i Oslo. Anbefalt piano blues!

RITA ENGEDALEN
Hear My Song
Kr. 154,- 
Best. nr: 36078	
Her er debuten som alle har 
ventet på. Hver eneste 5’er 
som denne platen har fått er 

fortjent. Legenden Eric Andersen er overrask-
ende gjest og medkompositør på plata. 

J.T. LAURITSEN
Perfect Moves
Kr. 154,- 
Best. 36082
Ny suksess fra J.T. Lauritsen. 
”Perfect Moves” har sam-
let dyngevis med 5’ere fra 
landets kritikerkorps.

JOHNNY AUGLAND
My Kind Of Blues
Kr: 154,- Best. nr: 36094
Ex. Good Time Charlie-gitaris-
ten og pianisten har levert et 
gnistrende album stappfullt av 
gode låter, .

Remme Brothers
Remme Brothers Band
Kr 154,- Best. nr: 36109
Denne plata har vakt oppsikt 
med kjempefin omtale i Blues 
News hvor det ble dratt sam-
menlikninger med Allmann 
Brothers Band. 

BLUES BASEMENT
Blue Tales
Kr: 149,- Best.nr: 36107
Blues Basement fra Bodø feirer 
20-årsjubileum med utgivelse av 
denne plata. Den fikk fin omtale 
av Fredrik Wandrup i Dagbladet. 

Albumet blander nytt og gammelt materiale i en 
balansert blanding av både akustisk og elektrisk 
blues.

Rune Endal skreiv følgende i Blues News nr. 16: «Norwegian blues is alright! For det er et faktum! 
Derfor: Støtt norsk blues. Kjøp norske CD-utgivelser.» Endal oppsummerer realitetene så godt der 
at det er liksom ingen vits i å utdype det noe mer. BMCN ser det som naturlig at vi kan skaffe det 
meste av det norske på bluesfronten. Har vi det ikke med i lista vår, så vil vi i hvert fall forsøke å 
skaffe det for deg. Denne avdelingen skal bygges ut. Dette er hva vi har i dag:

SPOONFUL OF BLUES
Chasin’ That Devil’s Music
Kr. 154,-  
Best. nr: 36075
Det blir gitt ut en del blues her 
til lands. Men ytterst sjelden 
er det av samme kaliber som 
Spoonful of Blues' nyeste plate. 
«Chasin' That Devil's Music» er 
rett og slett et råskinn. BT

Drammens 
Tidene

VARDEN

DAGBLADET

RONNIE JACOBSEN
Soulified
Kr 154,- Best. nr: 36108
Ronnie Jacobsen har blitt 
nominert til Spellemannsprisen 
for denne utgivelsen som for 

mange ikke akkurat lettvindt innordner seg 
etter sjangerbegrepet blues. Ronnie har dype 
røtter i blues og han har med seg munnspil-
lesset Richrd Gjems som også er en blueser inn 
til beinet.

KÅRE VIRUD BAND
Ild og vann
Kr: 154,- Best. nr: 042005
En naturlig fortsettelse av den 
flotte konsertplata 
”I Teatret”,grunnfjellet i norsk 

blues., der han spiller på alle sine inspiras-
jonskilder, og han har fått produsent- og lyd-
hjelp fra folk bak bl.a. Jim Stärk, Euroboys og 
Turboneger.

NY!

SPELLEMANN VINNER

NOMINERT TIL SPELLEMANN

Daniel Eriksen
Ya Ya
Kr. 154,- Best. nr: 36113
Daniel Eriksen har sluppet en plate som 
svært mange snakker om. Den har fått mye 
skryt både av media og publikum. Med 
denne sterke plata har Eriksen skaffet seg 
bøtta full med nye fans. Bjørn Wikaas skrøyt 
den opp i skyene i siste nummer av Blues 
News. Daniel Eriksen har gjennom knallhardt 
arbeid utviklet seg til noe av en norsk mester 
på klassisk slidegitar-blues.

REV. JOHN BLUESBAND
Stranger
Kr: 154,- Best. nr: 36111
Bluespastoren  er ute 
med ny cd, produsert av 
Bluesprisvinner og Notodden 
Blues Band-sjef, Trond 
Ytterbø, som også spiller på 
plata. Dette er pianobasert 
blues i stil med Reidar Larsen. 
Rev. John er stadig oftere å 
høre på norske bluesklubber.



SUE FOLEY
New Used Car
Kr: 164,- Best. nr: 31544
Tøff åpning på denne plata 
med en rockete tittellåt. 
Langt fra den akustiske for-
rige utgivelse. Sue Foley er 
i form her. Hun blei veldig 
manges favoritt da hun 
turnerte Norge med Ana 
Popovic og Candye Kane. 
Ikke uten grunn. Sue Foley 
er kanskje liten, men hun 
er tøff. Her er hun mer 
pågående (og dynamisk) 

enn noen gang. Gitarspillet 
er virkelig bra og godt 
plassert i Antone’s/Texas-
tradisjonen. Etter min men-
ing er dette hennes beste 
produksjon.   

DRIVE BY TRUCKERS
A Blessing And A Curse
Kr: 164,- Best. nr: 31540
Nytt album og terningkast 6 i avisene til 
sørstatenes beste country-rockere. Tre 

samspilte gitarer i twang-humør og et band som rocker 
som et uvær.

BONNIE RAITT
Souls Alike
Kr: 154,- Best. nr: 31485
Mindre blues, mer rock, pop og country 
denne gang. Umiskjennelig Bonnie Raitt 
likevel.

ERIC CLAPTON 
Back home (spesialutgave med DVD)
Kr: 199,- Best. nr: 31541
Back home
Kr: 154,- Best. nr: 31482

E.C. i pop-humør. Gode melodier, storslåtte rockere og 
sterke ballader. Utmerket Clapton-kvalitet.

BRUCE SPRINGSTEEN
We Shall Overcome:  
The Seeger Sessions
Kr. 154,- Best. nr: 31545
The Boss i idealistisk musikalsk humør. 

Et spirtuelt overskuddsprosjekt av en plate og en folk-
fest av det helt store.

FROM THE NEIGHBOURHOOD

ANDRE 
GODBITER
ROBIN TROWER
Living Out Of Time - Live
Kr: 164,-   
Best. nr: 31500
Sterk blues/rock med god 
sans for det melodiøse i 
tillegg. Britene kan det der. 
Live fra Rockpalast og må 
anbefales. En av de beste 
fra 2005

DELBERT McCLINTON
The Cost Of Living
Kr: 149,-  
Best. nr: 31451
Delbert McClintons første 
studioplate på 3 år. Det 
er bunnsolid, texas honky 
tonk blues, soul og rock 
’n‘ roll.

ALVIN YOUNGBLOOD 
HART
Motivational Speaker
Kr: 164,-  
Best. nr: 31478
Dette er tøff og hardtsvin-
gende southern rock og 
blues. Alvin Youngblood 
Hart har blitt en ”Voodoo 
Chile”. Du vil digge dette 
dersom du har sans for ZZ 
Top, Allman Brothers.

PETER GREEN  
& Splinter Group
Me and the Devil Blues
Kr: 169,-  
Best. nr: 31498
Peter Green tolker Robert 
Johnson.  Inneholder Peter 
Greens to utgivelser med 
Splinter Group, Hotfoot 
Powder og The Robert 
Johnson Songbook, og en 
bonus-cd med alle Robert 
Johnsons originale 29 
innspillinger.

BETH HART
Leave The Light On
Kr: 159,- 
Best. nr: 31449
Beth Hart tåler sammen-
likning med Janis Joplin 
Hart bærer influenser fra 
Carol King, James Taylor, 
Etta James og Aretha 
Franklin for å nevne noen 
av inntrykkene som melder 
seg.

KIRK FLETCHER
Shades of Blue
Kr: 154,-  
Best. nr: 062005
Soloplate til Fabulous 
Thunderbirds gitaristen 
Kirk Fletcher i god West 
Coast- og Chicago-tradisjon. 
Fletcher med sine venner: 
Kim Wilson, Finis Tasby, og 
Janiva Magness på vokal. 

CHRIS REA
Blue Guitars
Kr: 499,-  
Best. nr: 31504
Julegave deluxe til en 
du liker eller til deg selv. 
Fantastisk og unik boks 
med 130 nye låter inspirert 
av blueshistorien og et liv 
i musikken. 11 cd’er og 
en dvd. 

SMOKEY WILSON
88 Street Blues
Kr: 164,-  
Best. nr: 31537
He.., du snakker om klas-
sisk elektrisk blues… Slik 
lager de det ikke mer. 
Dette er så autentisk at en 
må bare le. Innspillingen 
er gjort i 1983 med herlig 
oppbacking fra Rod Piazza, 
Honey Piazza, Hollywood 
Fats, Larry Taylor og 
Richard Innes. 

STRAY CATS
Alley Cat Rumble
Kr: 164,-  
Best. nr: 31536
Denne er spesiell med 5 
akustiske spor, mange live-
spor og med gjester som 
Lemmy og Joey Ramone. 
Disse kattene har 9 liv. 

MONSTER MIKE WELCH 
Crying Hey 
Kr 164,-  
Best. nr: 31513
Mike har i mange år 
vært et vidunderbarn i 
blueskretser, og som ung 
jypling fikk han kallenavnet 
Monster Mike av en impon-
ert Dan Aykroyd i The Blues 
Brothers. 

JAMES HARMAN
Strictly Live in -85 (import)
Kr 164,-  
Best. nr: 31509
Her får du ”full pupp” 
fra begynnelse til slutt, 
med både Kid Ramos og 
Hollywood Fats på gitarer. 
Harman synger, spiller 
munnspill og underholder 
som en besatt mann. 

JAMES HARMAN
Lonesome Moon Trance 
(import)
Kr: 164,-  
Best. nr: 31510
James Harmans nyeste 
plate, med Kid Ramos, Bob 
Margolin, Jr. Watson, Eli 
Fletcher, etc.

CARY BELL
Mellow Down Easy
Kr: 164,- Best. nr: 31525
Import av en lite tilgjengelig 
Cary Bell-utgivelse. Her er 
det 13 låter med klassisk 
munnspillbasert Chicago-
blues.

NY!

BARBARA BLUE
Love Money Can’t Buy
Kr. 164,- Best. nr: 31546
Barbara Blue er tøffeste 
jenta i klassa. Mange 
har kanskje sett henne i 
Memphis der hun i mange 
år har hatt fast gig 6 dager 
i uka på Beal Street. Det 
blir en ikke så reint lite tøff 
av, må jeg si. De aller fleste 
klarer ikke det.

Denne plata er helt ny, 
og den har blitt svært så 
vellykka. Hun har da også 
for andre plate på rad brukt 
The Phantom Blues Band 
(bandet til Taj Mahal) som 
backing band. Det fun-
gerer som ei kanonkule for 
Barbara. Dette er ikke nok ei 
dame som likner på Bonnie 
Raitt. Det er mye mer trøkk 
enn som så. Kanskje kan en 
heller si at det er nærmere 
en bluesa utgave av Janis 
Joplin. Barbara har vært 
i Norge ved et par anled-
ninger. Da har hun bl.a. satt 
Muddy Waters aldeles på 
hodet. Vel verdt å prøve.

BARBARA BLUEWalter horton En av de aller største
Walter Horton er en av de aller største bluesmunnspillere som har levd. 
Det er ikke så ofte platene hans er å finne i butikkene, men de er perler 
nesten alle sammen.

WALTER HORTON
Fine Cuts
Kr: 164,- Best. nr: 31533
Meget sterk plate. Klart blant hans beste i seinere peri-
ode. Innspilt i 1977 med fullt band som inkluderer Ron 
Levy, Mark ”Kaz” Kasanoff og Johnny Nicholas. Need 

WALTER HORTON
Can’t Keep Lovin You
Kr: 164,- Best. nr: 31534
Mer reint Chicago-inspirert enn Fine Cuts. Her er flotte 
versjoner av Hard Hearted Woman, Tin Pan Alley og 
West Winds Are Blowing. Det er ikke noe å lure på: 
Walter var konge.

NY!


